



СЛАВА ДОЧЕРЯМ РОДИНЫ

СЕГОДНЯ вся наша страна, все человечество отмечает замечательный праздник — Международный женский день 8 Марта. Был он установлен в 1910 году на 2-й международной конференции социалисток, как день Международной солидарности трудящихся женщин в борьбе за равноправие.

Ушли в прошлое те времена, когда женщина была бесправным существом. Советская власть открыла перед женщинами безграничные возможности. В нашем государстве женщинам предоставлено полное равноправие во всех сферах деятельности, обеспечены условия для расцвета их талантов и способностей.

Хорошими результатами завершил советский народ 1973 год. И женщины по праву гордятся достигнутыми успехами, ибо добрая половина материальных и духовных богатств страны создается их руками. Нет ни одной отрасли народного хозяйства, где бы не работали женщины. В народном хозяйстве Беловского района заняты 3833 женщины, а в здравоохранении, народном образовании, торговле, общественном питании они составляют 72 процента всех работающих.

В одном строю с мужчинами женщины вдохновенно трудятся над осуществлением задач, поставленных XXIV съездом партии. В развернувшемся социалистическом соревновании за всемерное повышение эффективности общественного производства наши женщины показывают образцы высокопроизводительного, творческого труда.

С гордостью называем мы сегодня имена Анастасии Назаровны Васильевой, Героя Социалистического Труда из совхоза «Рассвет», Татьяны Федоровны Мальновой, из совхоза «Родина», награжденной двумя орденами Ленина, бригадира свинофермы совхоза «Ново-Пестеревский» Клавдия Илларионовны Левкиной. За добросовестный труд Клавдия Илларионовна награждена орде-

нами Ленина, Октябрьской революции, медалями.

Женщины нашего района отлично понимают, что выполнение решений XXIV съезда КПСС, планов и заданий девятой пятилетки сделают нашу Родину еще могущественнее, позволит еще более удовлетворять растущие материальные и духовные запросы наших трудящихся. Поэтому не жалеют они ни своих, поистине, золотых рук, ни пытливого ума, ни творческих усилий для блага Родины. Как родное кровное дело восприяли женщины постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о Всесоюзном социалистическом соревновании.

Много добрых слов можно сказать о замечательных труженицах нашего района. В прошлом году 87 доярок добились наиболее высоких надоев молока, они получили свыше 3000 килограммов на каждую фуражную корову. Среди них доярка Анна Моисеевна Чекрыкова из совхоза «Рассвет», Нина Степановна Крамаренко из колхоза имени Ильича, Светлана Семеновна Южкова из совхоза «Гурьевский». С большой любовью они относятся к своей работе, отдают ей много сил и энергии. В числе лучших в районе труженицы из совхоза «Родина» Евгения Тимофеевна Кузнецова и Анна Дмитриевна Битюкова, птичницы Нижней птицефабрики А. М. Тархова, Н. Я. Михеева, Н. А. Тюрина, которые от каждой курицы-несушки получили по 265 яиц.

Заслуженным авторитетом в селах Мохово и Ново-Пестери пользуются врачи Мария Михайловна Тишина и Маргарита Николаевна Головина.

В этот праздничный день с особой теплотой хочется сказать о сельских женщинах-учителях. Именно им доверено воспитание и обучение подрастающего поколения, от них зависит, каким будет будущий гражданин страны Советов. Среди педагогов района большой популярностью пользуются Е. М.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Газета выходит
с августа 1950 г.

Орган Беловского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Кемеровской области

Дни выхода:
вторник,
четверг,
суббота
Цена 2 коп.

Пятница, 8 марта 1974 года. № 30 (2899)

Весенний светлый день
восьмое Марта
Торжественно встречает
вся страна.
В земных просторах
и на звездных картах
сверкают наших
женщин имена.



По 267 штук яиц от каждой курицы-несушки собрала в прошлом году передовая птичница Беловского птицефабрики Елизавета Ивановна Анженко, которую вы и видите на снимке. Успешно идут у нее дела и ныне.

Фото В. ГРИШИНА.

Вести из совхоза «Рассвет»

УВЕРЕННЫЙ СТАРТ

Во всеоружии встречают весну труженики второй фермы совхоза «Рассвет». Всю посевную и почвообрабатывающую технику они подготовили к 25 февраля. Неплохо идет и ремонт тракторов. На сегодня из 21 трактора на линейку готовности поставлено 16. Остальные находятся в стадии ремонта. Кроме этого, из ворот мастерской вышли уже три зерновых комбайна из имеющихся десяти.

Заняв равное с мужчинами положение в народном хозяйстве, женщины деятельно участвуют в управлении государством. В нашем районе из 641 депутата сельских и поселковых Советов — 284 женщины. Женщины активные участницы многих общественных организаций.

Глубоко чтят советский народ женщины-мати. Советское государство, Коммунистическая партия помогают женщине совмещать миссию матери — самую святую женскую миссию — с обязанностями труженицы, общественницы, хозяйствнице. Среди социальных мер, направленных на заботу о женщинах, в первую очередь можно назвать особую охрану труда, развитие сети детских дошкольных учреждений. Многие матери нашего района имеют ордена и медали. Так, в прошлом году было вручено четыре ордена «Материнская слава», 15 медалей «Медаль материнства».

Сегодня ваш праздник, дорогие женщины! Бюро райкома КПСС, исполнкома районного Совета депутатов трудящихся, президенту района Совета профсоюзных союзов и бюро райкома ВЛКСМ горячо поздравляют вас с праздником, желают крепкого здоровья, семейного счастья! Новых вам успехов в определяющем году пятилетки!

Животноводы второй фермы заняли одно из ведущих мест в совхозе. Они в феврале получили от каждой фуражной коровы по 178 килограммов молока вместо запланированных 160. Лидером в социалистическом соревновании на ферме стала бригада под руководством Василия Ивановича Евдокимова. Здесь надой от каждой коровы составил в минувшем месяце 200 килограммов. А у Надежды Кирсановой еще больше. Эта доля в марто-весенние дни получает от каждой коровы своей группы по 10,5 кг молока.

Р. ГРИГОРЕВСКАЯ,
зам. управляющего второй фермы совхоза «Рассвет».

ЗАВЕРШИМ ПЯТИЛЕТКУ ДОСРОЧНО

Итоги третьего, решающего года пятилетки и пути дальнейшей работы в свете решений XXIV съезда КПСС и декабря 1973 г.) Пленума ЦК КПСС обсудило республиканское совещание передовиков производства — победителей в социалистическом соревновании работников промышленности, строительства, транспорта и других отраслей народного хозяйства РСФСР в 1973 году, которое состоялось 4 марта в Москве.

В работе совещания приняли участие ответственные работники ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, Президиума Верховного Совета и правительства РСФСР, министры СССР и РСФСР.

Под бурные аплодисменты участников совещания Н. К. Байбаков вручил представителям Российской Федерации Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

На совещании с речью выступил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, председатель Совета Министров РСФСР М. С. Соломенцев.

Участники совещания приняли социалистические обязательства трудящихся Российской Федерации по досрочному выполнению плана на 1974 год в промышленности, строительстве, на транспорте и в других отраслях народного хозяйства.

С большим воодушевлением было принято письмо Центральному Комитету КПСС,

(ТАСС)

